责任编辑/邢鹤涛 | 版式设计/庄文新

《卫斯理》《深夜食堂》和《万水千山总是情》 又一批经典IP被抢注 最让人好奇的是

徐皓峰要拍古龙名作《天涯明月刀》



关注微信公众号"都市快报 天堂电影院",看看有没有你 期待的经典IP要拍成电影。

记者 冯玥

电影圈的IP潮愈演愈烈。最近,各大电影公 司纷纷推出了新片计划,大都是耳熟能详的经 典。其中,腾讯影业启动的《天涯明月刀》引起了 很多人的兴趣。

著名武侠小说家古龙的名著拍成电影,并不 奇怪。大家好奇的是, 古龙小说往往以意境取胜, 很难拍出感觉。几十年来,《天涯明月刀》曾多次 改编成影视,但都没有金庸作品改编得成功(比如 "83版"《射雕英雄传》和李连杰主演的《东方不 败》)。这次腾讯影业选择的导演是这两年很受关 注的徐皓峰,他给王家卫《一代宗师》做过编剧,还 导演过《师父》等新派功夫片,很多地方还是很有 古龙味道的。

这就是大家好奇的原因。古龙写《天涯明 月刀》时曾说过:"小说中动作的描写,应该是简 单,短而有力的,不落俗套的。应该先制造冲 突,情感的冲突,事件的冲突,然后你再制造气 氛,紧张的气氛,肃杀的气氛。武侠小说不是教 你如何去打人的!"小说中的主人公往往是一招

制敌,然后平静地说一句"你输了"。可惜的是, 观众看武侠片就是要看打的,所以大多数电影 都是吊威亚飞来飞去,一打就是十几分钟,完全 不是古龙的风格。

很多人说徐皓峰拍的电影有古龙味道。比如 他的电影崇尚"零威亚、零特效、零替身",跟脱离 了地心引力的香港武侠片完全是截然相反的路 数。而且他的电影也喜欢慢慢地制造冲突、制造 气氛,然后来几句充满哲理的对白,最后用凌厉的 动作完事。

实际上,徐皓峰写的小说就很有古龙风格,比 如这段:"柳白猿冷冷地瞟了她一眼,右手一挥,七 寸飞刀扎在墙边的梳妆台镜面上。脆薄的镜片没 有崩碎,这一刀掷出的力度已不是人所能拿捏,巧 妙得近乎神迹。他扔出了平生最为得意的一刀, 这样的境界他再也不能达到。"这个情节在前段时 间上映的《箭士柳白猿》中出现过,看过的观众应 该会有感觉,确实很有古龙范儿。

当然,好奇归好奇,想看这部电影还得等。按 腾讯影业的说法,"现在只是确定了导演,剧本还 没完全弄好呢,今年应该会开拍。'



钟汉良曾饰演过《天涯明月刀》男主角傅红雪

除了《天涯明月刀》,最近还有三部大IP影视,同样值得关注。

比如倪匡写的《卫斯理》

日前,星美文化和黄百鸣的天马影视宣布, 要一起把科幻小说《卫斯理》改编成电影,计划投 资2亿元人民币。

倪匡是香港文化界的奇人,他跟古龙、金庸的 关系都不错,周慧敏是他儿媳,亦舒是他的表妹。 美食家蔡澜对他的评价很有意思,说倪匡不是人, 是外星人,因为他想的东西都很稀奇和古怪。

倪匡最出名的作品就是科幻小说《卫斯理》系 列,这个系列写了几十年,基本上所有科幻题材都 能在小说中找到。

同样可惜的是,《卫斯理》改编出来的影视作 品,很少有成功的,最被人诟病的就是刘德华 2002年出演的《蓝血人》,愣是把科幻题材拍成了 动作片。

这次重新推出这个IP,不知道会怎么样?

曾风靡一时的《万水千山总是情》

这部由谢贤(谢霆锋父亲)和汪明荃主演的 TVB经典电视剧,被黄晓明买下了版权。新版电 视剧的女主角很有可能是Angelababy——昨天的 项目启动发布会上,黄晓明说:"Baby是我心目中 永远的女主角"。至于男主角,黄晓明提到了井柏 然、杨洋等小鲜肉。

《万水千山总是情》是TVB十部收视率最高的 电视剧之一,汪明荃演唱的同名主题曲更被传唱至 今。 时隔34年翻拍,黄晓明说,会在尊重前作的基 础上进行勇敢的尝试与创新,满足跨越50后到90 后的大收视群体。

用旬俗话:我们拭目以待吧。

很多人的心水日剧《深夜食堂》

这两天,黄磊的一张《深夜食堂》定妆照,在朋 友圈和微博上刷屏了。黄磊出演的是同名日剧的 中国版,剧照中他身穿蓝色粗布上衣,脸上有一个 神秘刀疤,跟日本原著漫画中食堂老板形象一模

关键是,黄磊平时很喜欢烧菜,而且,上下五 千年,可以做的菜太多了,不用担心没东西拍。 问题是,中国版《深夜食堂》的设定是一个路边 摊。所以,黄磊是要做铁板烧还是砂锅啊,或者 是卤味?

杭州投资方拿出3亿给金基德拍大片 **这位韩国大导演竟然找不到演员**

记者 宋赟

金基德没想到,在投资到位又获得拍摄许可 的情况下,原定今年8月拍摄的新片《无神》依然 没法按时开机,原因是找不到演员。

日前,这位韩国大师级导演来杭州参加一场 发布会,说起了他的烦恼。金基德在欧洲三大电 影节(柏林电影节、戛纳电影节和威尼斯电影节) 上拿过奖,还入围过奥斯卡最佳外语片。不过,他 却经常为钱发愁,因为他拍的都是比较小众的艺 术片,"韩国有很多有钱的投资者,但他们觉得给 我投钱得不到回报,因为没有观众来看我的电

10年前,金基德写好了《无神》的剧本,开始找 投资。韩国找不到,就跑去日本找,最后,金基德 来到了中国。金基德碰上了中国电影市场最好的 时候,他跟杭州嘉视年华公司一拍即合,决定搞这 个古装史诗大片。嘉视年华董事长楼晓东告诉快 报,公司准备了3个亿来拍。对于金基德来说,这 个水平的投资意味着钱已经不是问题。

钱方面没问题。金基德最担心的是审查,"接 受中国的投资,意味有些问题不能深入讨论。"他 做好了不断修改剧本的准备,结果比他想象的要 好,今年2月,《无神》通过初审,获得了拍摄许 可。他告诉快报,电影将讨论"人类到底是什么", "和我之前的《春夏秋冬又一春》一样,是对人类、 对人性的讨论。'

金基德说,《无神》是中国电影,所以会用中国 演员:"很多电影会为了票房等原因用一些韩国演 员,以为人气比较高,但我不这么认为。"

结果是,不差钱的金基德竟然找不到合适的 演员。他说在中国找了圈一线演员,结果"他们的 解一下,为了找钱找演员,金基德有多烦恼。



档期都满了"。楼晓东补了一句:"演员片酬实在 涨得太快了,今年的片酬是去年的两倍!"楼晓东 甚至建议金基德"如果实在找不到中国演员,那就 找好莱坞的吧"。

关注微信公众号"都市快报天堂电影院",了

包贝尔巴厘岛补办婚礼 伴郎团和伴娘团都快玩坏了

记者 顾欣悦

结婚圣地巴厘岛最近喜事有点多,刘诗诗和吴奇隆的过亿 婚礼余热刚消,昨天,包贝尔和包文婧也在巴厘岛举办了婚礼, 场面体面,明星伴郎伴娘团更是抢眼。

事实上,这是一场"补办"的婚礼,2013年,包贝尔在北京三 里屯的某个广场向包文婧求婚成功,好友李光洁、杜淳、陈思 成、陈赫、佟丽娅、薛佳凝等见证此事,两人于2014年扯了证,去 年7月还迎来了可爱的女儿。这场婚礼,看起来"补办",但对发 展势头正好的包贝尔而言,正是风风光光、体体面面大办喜事 的好时光。

婚礼现场走的是温馨甜蜜路线,包贝尔还为自己设计了特别 的骑马出场。伴郎团集结了王祖蓝、韩庚、杜海涛、李灿森、曾一 竣,南北汇聚,伴娘团则有柳岩、张歆艺、王鸥、贾玲、莫小琪,环肥 燕瘦。两组人马火力全开,在上午的抢亲环节里,柳岩差点被王祖 监、韩庚、杜海涛等伴即合力抱起扔进泳池,幸亏贾玲救场把伴郎 一把推下水,才得以脱险。作为曾经的"跑男"一员,节目里经常出 现的整人"神器"指压板被带到了巴厘岛,兄弟几个被要求一起踩 上指压板,中狠招的是韩庚,他被要求踩指压板唱歌来助力新郎, 甚至差点被伴娘们"扒光"衣服。

《港囧》是包贝尔的电影代表作,导演徐峥来到现场当了证 婚人。另外,到处秀逗比英文的邓超也通过微博祝福"sky brith one yes land make one pair(天生一对,地设一双)"。



关注微信公众号"娱乐教研室",更 多图文详情介绍包贝尔热闹的婚